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Кваліфікаційна робота на тему «Формування комплексу маркетиингу ТМ 

«Grande Vallee» в сегменті червоних витриманих вин» складається зі вступу, 

трьох розділів, висновків, списку використаних джерел та додатків. Загальний 

обсяг роботи становить 103 сторінки, з них 97 сторінок основного тексту. Робота 

містить 6 рисунків, 36 таблиць, 41 літературних джерел. 

Метою кваліфікаційної роботи є формування комплексу маркетингу ТОВ 

«ВІНТРЕСТ» у сегменті червоних витриманих вин. 

Об’єктом дослідження виступає маркетинг-мікс 4Р (Product, Price, Place, 

Promotion) при веведенні на ринок та подальшому розвитку тихих вин  

Предметом дослідження є сукупність теоретико-методологічних та 

практичних аспектів формування комплексу маркетингу (товарної, цінової, 

розподільчої, комунікаційної стратегії) для витриманних тихих вин ТМ «Grande 

Vallee». 

У роботі було проведено дослідження теоретичних аспектів маркетинг-

міксу тихих вин, зокрема сутності маркетинг-міксу, методичних підходів до 

формування комплексу маркетингу виноробної продукції та сучасних трендів 

світового ринку вина. Проведено маркетинговий аналіз діяльності ТОВ 

«ВІНТРЕСТ», та аналіз зовнішнього середовища, за використанням PESTEL-

аналізу та моделі п’яти конкурентних сил М. Портера, портфельний аналіз ТМ 

«Grande Vallee» та аналіз маркетинг-міксу основних конкурентів. На основі 

SWOT-аналізу визначено стратегічні рішення для покращення маркетинг-міксу 

лінійки витриманих вин ТМ «Grande Vallee», запропоновано розширення 

асортименту лінійки, проведення акції до Нового року та розіграшу в соціальній 

мережі, розширити присутність в онлайн-магазинах, збільшити кількість 

дегустацій.  
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ВСТУП 

 

Комплекс маркетингу є  основою для будь-якої успішної маркетингової 

діяльності. Він представляє собою системний підхід до планування та реалізації 

маркетингових стратегій, що охоплює всі аспекти взаємодії підприємства з 

ринком та споживачами.  

Комплекс маркетингу включає в себе чотири ключові елементи, що 

відображаються абревіатурою "4P": продукт (Product), ціна (Price), місце (Place) 

і просування (Promotion).  

Ці елементи комплексу маркетингу взаємодіють між собою і узгоджуються 

для досягнення маркетингових цілей підприємства. Ефективне використання 

комплексу маркетингу дозволяє підприємству не лише привертати увагу 

споживачів, а й створювати довгострокові відносини з ними, що є ключовим для 

успішного розвитку бізнесу. 

Актуальність теми. В сучасному світі виробники вина стикаються зі 

зростаючою конкуренцією та зміною уподобань споживачів. Ринок вина є вкрай 

конкурентним, і для того, щоб зберегти свої позиції та привернути увагу 

споживачів, необхідно розробити ефективну маркетингову стратегію.  

Сучасні споживачі не лише цінують якість продукту, але і активно 

шукають продукти з цікавою історією, екологічністю та естетичними 

характеристиками. Крім того, розвиток цифрових технологій змінив способи 

спілкування брендів зі споживачами, що ставить нові вимоги до маркетингових 

стратегій.  

Таким чином, формування комплексу маркетингу для ТОВ «ВІНТРЕСТ» є 

ключовою для його успішного функціонування та збереження 

конкурентоспроможності на ринку. 

Також розробка комплексу маркетингу для ТОВ «ВІНТРЕСТ», як 

одеського виробника, матиме позитивний вплив на розвиток регіону з кількох 

ключових позицій. 



По-перше, збільшення конкурентоспроможності місцевих вин на ринку 

сприятиме підвищенню привабливості Одещини для туристів і гурманів. Це 

сприятиме розвитку туристичного сектора та підвищенню популярності регіону 

як виноробної продукції. 

По-друге, збільшення обсягів виробництва та продажу місцевого вина 

призведе до зростання податкових надходжень у місцевий бюджет. 

І нарешті, розвиток виноробної галузі в регіоні допоможе збільшити 

валовий внутрішній продукт (ВВП) Одещини, що є важливим показником 

економічного розвитку.  

Метою кваліфікаційної роботи є формування комплексу маркетингу ТОВ 

«ВІНТРЕСТ» у сегменті червоних витриманих вин. Для досягнення цієї мети 

передбачається вирішення таких завдань: 

− дослідити теоретичні засади та методичні підходи формування 

маркетинг-міксу виноробної продукції, сучасні тренди світового ринку вина; 

− проаналізувати мікро- так макросередовища ТОВ «ВІНТРЕСТ»; 

провести портфельний аналіз для ТМ «Grande Vallee»; дослідити конкурентну 

ситуацію в сегменті тихих вин; провести SWOT-аналіз лінійки витриманих вин; 

− розробити рекомендації щодо вдосконалення комплексу маркетингу в 

сегменті витриманих тихих вин; оцінити ефективність запропонованих заходів. 

Об’єктом дослідження виступає маркетинг-мікс 4Р (Product, Price, Place, 

Promotion) при веведенні на ринок та подальшому розвитку тихих вин  

Предметом дослідження є сукупність теоретико-методологічних та 

практичних аспектів формування комплексу маркетингу (товарної, цінової, 

розподільчої, комунікаційної стратегії) для витриманних тихих вин ТМ «Grande 

Vallee». 

  



ВИСНОВКИ ТА ПРОПОЗИЦІЇ 

 

VINTREST - це виноробня, розташована у відомому регіоні півдня 

України, всього за 20 кілометрів від Одеси. Заснована у 2004 році, вона славиться 

своїми сучасними технологіями, відданістю традиціям виноробства та 

виробництвом понад 5 мільйонів пляшок тихого та 3 мільйони ігристого вина 

щорічно. У 2015 заснували ТМ «Grande Vallée» 

Товарна марка "Grande Vallée" включає в себе широкий асортимент вин, 

який складається з 6 стратегічних зон господарювання (СЗГ): вина ординарні 

столові, вина витримані "Reserve", ігристі вина «MÉTHODE CHARMAT», ігристі 

вина «MÉTHODE TRADITIONNELLE», вина "BAG IN BOX", Вина ординарні 

столові в кегах 50 л. Портфельний аналіз показав, що найбільш привабливою для 

інвестування є стратегічна зона господарювання "Вина витримані 'Reserve'". З 

урахуванням високої рентабельності цієї категорії вин, вона визначається як 

найбільш перспективна. 

Для максимізації потенційних переваг цієї зони рекомендується 

зосередитися на підвищенні ефективності системи маркетингу для забезпечення 

ефективної інформаційної підтримки вин ТМ "Grande Vallée" серед споживачів. 

Це допоможе підвищити усвідомленість бренду та його продуктів, залучити 

нових клієнтів та зберегти лояльність існуючих. 

Важливим етапом є аналіз маркетинг-міксу, оскільки він є базою для 

подальшого успішного розвитку. Для цього ми порівняли витримані вина 

"Grande Vallée" з винами основних конкурентів: AXIS та Purcari. Аналіз показав, 

що Grande Vallée «Reserve» є конкурентоспроможними винами, займаючи друге 

місце серед трьох оцінених. 

Вини мають сильні позиції в ціновій категорії та просуванні, проте дещо 

відстають за показниками продукту та місця розповсюдження. Для підвищення 

конкурентоспроможності Grande Vallée «Reserve» слід звернути увагу на такі 

аспекти: 



− Покращення довіри споживачів до марки та розширення 

асортименту; 

− Розширення присутності в торгових мережах та підвищення онлайн 

продажів; 

− Подальше вдосконалення маркетингових стратегій: Хоча Grande 

Vallée «Reserve» має високу оцінку в просуванні, продовження роботи над 

підвищенням ефективності соціальних мереж, інтернет-реклами та участі в 

міжнародних виставках може ще більше зміцнити позиції бренду. 

На основі проведеної роботи були розглянуті та запропоновані наступні 

заходи. 

Розширення асортименту витриманих вин Grande Vallee Reserve з 

додаванням чотирьох нових позицій, запланованих на 2024-2026 роки, є 

важливим кроком у зміцненні позицій бренду на ринку. Включення нових 

сортових вин, таких як Merlot, Odesa Black, Chardonnay та Riesling, дозволить 

задовольнити зростаючий попит на високоякісні витримані вина серед 

споживачів. 

Збереження ціни лінійки Grande Vallee Reserve на рівні 420 грн забезпечує 

оптимальний баланс між ціною і якістю, що робить ці вина привабливими для 

широкого кола покупців. Така цінова політика дозволяє конкурувати з іншими 

брендами в середньому ціновому сегменті, забезпечуючи доступність преміум 

якості без значних переплат. 

Запровадження акції на честь Нового року з пропозицією набору з шести 

найпопулярніших вин зі знижкою 17% має на меті підвищення лояльності 

існуючих клієнтів і залучення нових. Така акція сприяє популяризації 

бестселерів бренду Grand Vallee, а також стимулює оптові продажі в період 

святкових покупок. 

Збутова політика, спрямована на розширення присутності в онлайн-

магазинах і локальних винних барах та магазинах, допоможе збільшити 

охоплення та доступність витриманих вин Grande Vallee для різних категорій 

споживачів. 



Активна участь у винних фестивалях та збільшення кількості 

дегустаційних заходів дозволить підвищити обізнаність про бренд, залучити 

нових клієнтів і встановити нові ділові контакти на міжнародному рівні. 

Використання контекстної реклами та проведення розіграшів у соціальних 

мережах сприятимуть ефективному просуванню витриманих вин Grande Vallee 

та зміцненню взаємодії з цільовою аудиторією. 

Запропоновані маркетингові заходи створюють комплексний підхід до 

розвитку та просування бренду Grande Vallee, що дозволить підвищити його 

конкурентоспроможність та забезпечити стабільне зростання на ринку винної 

продукції. 
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